



PROGRAMA DE INCLUSÃO SOCIAL  
UNIVERSIDADE PARA TODOS  
FACULDADE DA PREFEITURA

Prefeitura do Município de Porto Velho  
Conselho Gestor do Programa Faculdade da Prefeitura

## II ERRATA DO EDITAL N°. 002/CGFP/2018

A PRESIDÊNCIA DO CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA FACULDADE DA PREFEITURA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Municipal n°. 14.278, de 12 de agosto de 2016, PUBLICA II Errata junto ao Edital n°. 002/CGFP/2018, para revogar a I Errata ao Edital n°. 002/CGFP/2018 e nele fazer constar que:

### ONDE SE LÊ:

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO, POR INTERMÉDIO DO CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA FACULDADE DA PREFEITURA, instituído pela Lei Municipal n°. 2.284, de 04 de abril de 2016, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados que estão abertas, de **03 de dezembro de 2018 a 20 de janeiro de 2019**, as inscrições do Processo Seletivo para concessão de bolsas de estudo integrais em cursos de graduação de nível superior, autorizados ou reconhecidos pelo Ministério da Educação – MEC, em Instituições de Ensino Superior Privadas (IES).

### I. DAS INSCRIÇÕES

1. As inscrições para o processo seletivo do primeiro semestre de 2019 serão feitas em etapa única, do dia **03 de dezembro de 2018 até às 23h59 do dia 20 de janeiro de 2019**, horário local, **exclusivamente via internet**, por meio do endereço eletrônico **<http://www.portovelho.ro.gov.br>**, em link específico do referido Programa:

### LEIA-SE:

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO, POR INTERMÉDIO DO CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA FACULDADE DA PREFEITURA, instituído pela Lei Municipal n°. 2.284, de 04 de abril de 2016, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados que estão abertas, de **03 de dezembro de 2018 a 21 de janeiro de 2019**, as inscrições do Processo Seletivo para concessão de bolsas de estudo integrais em cursos de graduação de nível superior, autorizados ou reconhecidos pelo Ministério da Educação – MEC, em Instituições de Ensino Superior Privadas (IES).

### II. DAS INSCRIÇÕES

2. As inscrições para o processo seletivo do primeiro semestre de 2019 serão feitas em etapa única, do dia **03 de dezembro de 2018 até às 23h59 do dia 21 de janeiro de**



PROGRAMA DE INCLUSÃO SOCIAL  
UNIVERSIDADE PARA TODOS  
FACULDADE DA PREFEITURA

Prefeitura do Município de Porto Velho  
Conselho Gestor do Programa Faculdade da Prefeitura

**2019**, horário local, **exclusivamente via internet**, por meio do endereço eletrônico **<http://www.portovelho.ro.gov.br>**, em link específico do referido Programa:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I**  
**QUADRO DE VAGAS OFERTADAS**

**IES: FACULDADE FIMCA**

<b>CURSOS</b>	<b>TURNO</b>	<b>DURAÇÃO (anos)</b>	<b>TOTAL DE BOLSAS</b>
Administração	Noturno	4	<b>1</b>
Agronomia	Noturno	4,5	<b>2</b>
Arquitetura e Urbanismo	Noturno	5	<b>2</b>
Biomedicina	Diurno	4	<b>1</b>
Ciências Biológicas	Noturno	3,5	<b>1</b>
Ciências Contábeis	Noturno	4	<b>1</b>
Enfermagem	Vespertino	4	<b>1</b>
Farmácia	Vespertino	5	<b>3</b>
Fisioterapia	Vespertino	4	<b>1</b>
Fonoaudiologia	Noturno	4	<b>1</b>
Medicina Veterinária	Integral	5	<b>3</b>
Serviço Social	Noturno	4	<b>1</b>
Terapia Ocupacional	Noturno	4	<b>1</b>
Zootecnia	Noturno	4,5	<b>2</b>
<b>TOTAL</b>			<b>21</b>

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**  
**QUADRO DE VAGAS OFERTADAS**

**IES: FACULDADE FIMCA**

<b>CURSOS</b>	<b>TURNO</b>	<b>DURAÇÃO (anos)</b>	<b>TOTAL DE BOLSAS</b>
Administração	Noturno	4	<b>1</b>



PROGRAMA DE INCLUSÃO SOCIAL  
UNIVERSIDADE PARA TODOS  
FACULDADE DA PREFEITURA

**Prefeitura do Município de Porto Velho**  
**Conselho Gestor do Programa Faculdade da Prefeitura**

Agronomia	Noturno	4,5	<b>2</b>
Arquitetura e Urbanismo	Noturno	5	<b>2</b>
Biomedicina	Diurno	4	<b>1</b>
Ciências Biológicas	Noturno	3,5	<b>1</b>
Ciências Contábeis	Noturno	4	<b>1</b>
Enfermagem	Vespertino	4	<b>1</b>
Farmácia	Vespertino	5	<b>3</b>
Fisioterapia	Vespertino	4	<b>1</b>
Fonoaudiologia	Noturno	4	<b>1</b>
Medicina Veterinária	Integral	5	<b>3</b>
Serviço Social	Noturno	4	<b>1</b>
Terapia Ocupacional	Noturno	4	<b>1</b>
Zootecnia	Noturno	4,5	<b>2</b>
<u>Odontologia</u>	<u>Integral</u>	<u>4</u>	<u>1</u>
<b>TOTAL</b>			<b>22</b>

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO III**  
**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADES</b>
<b>14/11/18</b>	Início da divulgação do edital
<b>03/12/18 A 20/01/19</b>	Período de inscrição
<b>23/01/19</b>	Divulgação da lista dos candidatos pré-selecionados
<b>25/01/19 A 30/01/19</b>	Entrega de documentos nas Instituições de Ensino Superior (IES)
<b>13/02/19</b>	Resultado da análise dos documentos dos candidatos pré-selecionados
<b>14/02/19 A 15/02/19*</b>	Interposição de recurso administrativo
<b>18/02/19</b>	Resultado definitivo dos candidatos selecionados
<b>18/02/19 A 21/02/19</b>	Efetivação da matrícula dos candidatos aprovados junto às IES

**\* ATÉ ÀS 13H00MIN DO DIA 15/02/2019.**



PROGRAMA DE INCLUSÃO SOCIAL  
UNIVERSIDADE PARA TODOS  
FACULDADE DA PREFEITURA

**Prefeitura do Município de Porto Velho  
Conselho Gestor do Programa Faculdade da Prefeitura**

**LEIA-SE:**

**ANEXO III**

**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADES</b>
<b>14/11/18</b>	Início da divulgação do edital
<b><u>03/12/18 A 21/01/19</u></b>	Período de inscrição
<b>23/01/19</b>	Divulgação da lista dos candidatos pré-selecionados
<b>25/01/19 A 30/01/19</b>	Entrega de documentos nas Instituições de Ensino Superior (IES)
<b>13/02/19</b>	Resultado da análise dos documentos dos candidatos pré-selecionados
<b>14/02/19 A 15/02/19*</b>	Interposição de recurso administrativo
<b>18/02/19</b>	Resultado definitivo dos candidatos selecionados
<b>18/02/19 A 21/02/19</b>	Efetivação da matrícula dos candidatos aprovados junto às IES

**\* ATÉ ÀS 13H00MIN DO DIA 15/02/2019.**

Porto Velho/RO, 21 de dezembro de 2018.

**Marta Souza Costa Brito**  
Presidente do Conselho Gestor  
Biênio 2018/2020

**Augusto de Souza Leite**  
Vice-Presidente do Conselho Gestor  
Biênio 2018/2020